

Errata 01 - Edital n. 04/2018 – CESSA/EECA/UFG

Goiânia, 27 de Setembro de 2018.

No item 10 DO CRONOGRAMA, onde se lê:

| | |
|--|-----------------------------|
| Período para eventual interposição de recurso referente à primeira etapa | 29 e 30 de setembro de 2018 |
| Resposta a eventuais recursos | 01 de outubro de 2018 |
| Resultado final do processo seletivo | 02 de outubro |

Leia-se:

| | |
|--|----------------------------|
| Período para eventual interposição de recurso referente à primeira etapa | 01 e 02 de outubro de 2018 |
| Resposta a eventuais recursos | 03 de outubro de 2018 |
| Resultado final do processo seletivo | 05 de outubro |

Katia Kopp

Katia Alcione Kopp

Coordenadora do Curso de Especialização em Saneamento e Saúde Ambiental (CESSA)
curso.cessa@gmail.com